
Notulen van de MR-vergadering d.d. 30 augustus 2022 
 
Aanwezig: Tim Zeedijk (vz), Noortje Folkertsma, Ester Picavet, Dennis Smit, Carmen Storm 
(secr.), Ennie van Leeuwen, Michelle Schilder,  

Afwezig: Susan van Putten 

Zonder directie 
De MR is bijna geheel vernieuwd. De vorige MR (5 ouders/5 leerkrachten) heeft besloten om 
voortaan met 4 ouders en 4 personeelsleden de MR te vormen. Dit is officieel goedgekeurd. We 
doen een namenrondje en lopen een rondje door de school. Verder maken we afspraken over de 
communicatie. De app (waar alle leden van de MR in zitten) zal alleen gebruikt worden voor 
praktische zaken. We communiceren via de mail mr@5mw.nl. Ouders die de MR willen bereiken 
kunnen mailen naar secretarismr@5mw.nl. Carmen beheert dit e mailadres en zet relevante 
mails op de MR-agenda. 
 
Met directie: 
We doen een voorstelrondje. 

-​ vaststelling data MR-vergaderingen jaarplanning 22-23 MR. Voorgestelde 
jaarplanning gaat niet lukken. Er wordt een nieuwe jaarplanning voorgesteld. Deze 
wordt eerstkomende vergadering vastgesteld. 

-​ schoolgids 22/23 (hiervoor instemming PMR nodig) kopie schoolgids 2022-2023. 
PMR geeft zo spoedig mogelijk antwoord, zodat de schoolgids snel bij de inspectie 
upgeload kan worden. 

-​ info- 4 fasen coronamodel 
https://www.poraad.nl/over-de-po-raad/ministerie-lanceert-sectorplan-covid-19-funder
end-onderwijs. De directie licht het 4-fasen model toe. In tegenstelling tot afgelopen 
corona jaren, waar we op richtlijnen van de PO-raad moesten wachten kunnen 
scholen nu aan de hand van het 4-fasenmodel de afspraken binnen school zelf 
organiseren. Dat is positief omdat in het verleden door tijdsgebrek er veel druk lag op 
directie, team maar ook op de MR. Doordat we als school zelf kunnen ageren als er 
een bepaalde fase wordt bereikt winnen we tijd en kunnen we team en ouders sneller 
meenemen c.q. raadplegen in de te nemen beslissingen. Door afgelopen jaren 
hebben we als school alle 4 de scenario’s al doorlopen en dus kunnen we deze 
plannen uitrollen mocht het nodig zijn. Belangrijk is dat scholen niet meer geheel 
dicht gaan, ook niet bij de somberste fase, dan kan de helft van de klas nog naar 
school. Ook dit hebben we al een keer gedaan en kunnen we, als dat nodig is, 
uitvoeren. 

-​ verhuizing cs locatie/projectgroep gestart Pim geeft aan dat de opknapbeurt CS een 
feit is. Start verbouwing is januari 2023. Dat betekent dat we 4 klassen elders moeten 
huisvesten. De locatie die de gemeente had aangewezen als mogelijke plek heeft de 
MR vorig jaar afgewezen. De afstand was veel te groot tussen de Herschelstraat en 
dat adres. Nu is het als volgt: 2 klassen krijgen een ruimte op de HS. De overige 2 
zullen (tijdelijk) gehuisvest worden in de zijvleugel van onze school, in de ruimtes van 
SKW. Bedoeling is dat er 2 groepen OB of 2 groepen MB of een combinatie van 
bouwen in de ruimtes van de SKW gehuisvest gaan worden. In oktober wordt 
duidelijk welke klassen er naar toe gaan. Deze beslissing wordt met het team 
genomen. Tegelijkertijd zijn we met SKW (projectgroep met medewerkers 5mw en 
medewerkers SKW) aan het oriënteren of we samen gezamenlijk een Montessori 
Kindcentrum (MKC) kunnen ontwikkelen. De ervaring die we opdoen met de 2 
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groepen die daar in januari 2023 gaan starten kunnen we goed gebruiken ter 
oriëntatie.  

-​ task force lerarentekort vanuit BBO en Staij/ 4 daagse lesweek 
(https://www.andersom.amsterdam/) Op dit moment is er in Amsterdam een tekort 
aan 600 leerkrachten. Een 4-daagse werkweek is niet meer ondenkbaar. De 5de dag 
zou mogelijk gevuld kunnen worden door allerlei organisaties/bedrijfjes die 
aangesloten zijn bij www.andersom.amsterdam/. Suggestie van directie om deze site 
eens te gaan bekijken.  

 
Rondvraag: 
Er zijn geen vragen. 

 
Aansluitend borrel op school om elkaar beter te leren kennen. 
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